

亲情和爱情,我该怎么选?

河海情事
由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版
将守候在未来每一个日子里,真
诚地倾听你,理解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或
124424913



幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。俗话说:女怕嫁错郎,男怕入错行。如果结婚之前没有很好地认清另一半,结婚后,将会面临更多复杂因素,那时候再想抽身,可就没那么容易了。

这个故事的主人公是不幸的,她和丈夫的夫妻生活一直都不和谐,公公婆婆也经常不给她好脸色看,这两座大山长期压在她身上,使她难以喘息。最终,她和丈夫走到了婚姻的尽头。然而,一想到可爱的女儿从此缺失母爱,她便泪流满面。

河海/文

倾诉人:小郭



制图:方倩

公婆不停地数落我

我刚二十出头就结婚了,属于早婚一族。那时候年纪小,什么都不懂,在家里人的介绍下,我认识了我的前夫,两个人见了几面,彼此感觉都还不错,很快就结婚了。

婚后我们一直和公婆住在一起。

影视剧里经常渲染婆媳关系如何难处,其实现实生活中何尝不

是呢?俗话说,三年一代沟,公婆和媳妇之间更是隔了多少个代沟。老一辈的生长环境与年轻人的大不相同,这种不同直接导致思维和行为方式上的巨大差异。

和公婆住在一起,过日子难免磕磕碰碰,有时候会为了一点小事而发生家庭战争。而最让我不能忍受的是,我的丈夫从来都没有

站在我这一边,为我说过一句好话。而公公婆婆犀利的言语犹如一根根刺一样深深地刺痛了我。

记得有一次,公公当着我的面说我懒,都不下地干活(结婚前我在娘家是要下地干活的),说谁家的媳妇都会下地干活。就这样一直把我数落了一顿,老公在一旁也不曾为我说过一句好话。

婚姻中的那些不和谐的事儿

如果说,公婆不间断的数落埋怨是婚姻不幸福的原因之一,那么我和丈夫之间从未和谐的夫妻生活也让我无法忍受。

结婚后我才发现丈夫患有男性方面的疾病,这使得我们根本无法完成正常的夫妻生活。结婚五年以来我从来没体会过作为一个妻子应该享受到的快乐。每当我

建议丈夫去医院检查一下的时候,丈夫仿佛自尊心受到伤害一样,立马就变了脸:“我没有病,我是不会去看的!”

刚开始我也觉得没有什么大不了的,可是五年来一直都是这种情况,我感到十分痛苦。而这种私人问题在别人面前也是难以启齿的。

我的公公婆婆知道了我对丈

夫的不满后,公公指着我的鼻子骂我:“孙女都这么大了,你们之间能有什么问题啊?”他们甚至一度怀疑我在外面有别的男人。小叔子和他老婆也指着我的鼻子骂我狐狸精。

我感觉他们全家联合起来欺负我。这样的日子我真的难以忍受,不得已,我和丈夫离婚了。

女儿,是我割舍不下的爱

现在,女儿归丈夫管,我每个月寄生活费给她。女儿很懂事,也很乖巧。离婚后我不能像以前那样时刻陪在她身边,加上平时工作忙的缘故,只能偶尔抽空陪陪她。

原本我以为我能放下以前的一切,重新来过。可是女儿的笑容

时刻在我脑中徘徊。天底下有哪个做母亲的不爱自己的孩子呢?每当我走在大街上看到别的家长带着孩子,我就会想到自己的女儿,我是多么想天天和女儿在一起啊!

去年元旦,她爸爸带她出去玩,晚上住宾馆。那天女儿哭着打

电话给我说想我,那一刻,我的心都碎了!而我却没有办法立刻出现在女儿的面前,抚慰她幼小的心灵。

公公很疼我女儿,自从我离婚后,公公就不怎么喜欢我看望女儿,他们的阻拦使得我想见女儿一面更加困难了。

我可以选择新的男朋友吗?

现在,我有了新的男朋友,我们在同一个商场工作,他不是有钱人,但是我们的关系十分融洽。

自从我的母亲知道我离婚的事情,她一直都没有原谅我,对我冷冰冰的。

接二连三的刺激,周围亲人的不理解,使我有一种祥林嫂被世界遗弃的感觉,我的命怎么就这么苦?

前夫离婚后也认识了几个女的,可是都无疾而终。一个离过婚的人,还带着个孩子,并不是那么容易找到一个满意的。他打电话给我要求复婚,

公婆也明确表示,只有复婚才能和女儿在一起,要是不复婚,以后就不可能经常和女儿见面了。

说实话,我是更倾向于现在的事情,她一直都没有原谅我,我们之间很和谐,也不会有复杂的外在关系的阻挠。

而前夫以及他的那个家庭,真是让我心力交瘁。他们一家人很复杂,不仅前夫让我没有安全感,而且公公婆婆以及小叔子一家对我的排挤,所有的这一切,使我感觉自己像一叶扁舟,孤独地漂流,时刻都有被海浪吹翻的可能。

亲情和爱情,我到底该如何选择?

和前夫离婚一年多了,我已经慢慢从家庭的阴影中走了出来,对他,也没有什么感觉了。

唯一让我留恋的,就是我的女儿,我多么想见我可爱的女儿啊!可是自从离婚以来,我和女儿见面的机会特别少,只是偶尔带她出去玩玩,呆久了公公婆婆就对我有意见了。

我真的要为了女儿,牺牲自己后半生的幸福吗?我反复这样问自己:我做得对吗?

那个家庭,如果我回归,注定还是会回到从前,重复昨天令人抓狂的日子。公公婆婆这样的性格,想必一时半会儿也难以改变。还有丈夫的软弱,也让我更加排斥回归。

丈夫要求我复婚,我提出一个硬性要求,什么时候把病看好了我再考虑。话虽如此,我们之间的关系,仅仅是丈夫病愈就能修补好的吗?

亲情和爱情,谁能告诉我,到底该如何选择呢?